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ATA DA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE LINGUAGENS E 

CIÊNCIAS HUMANAS - DLCH DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

 

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, com início às 1 

quinze horas, aconteceu a oitava reunião extraordinária do Departamento 2 

de Linguagens e Ciências Humanas – DLCH, de forma remota, através 3 

de uma sala de reuniões do Google Meet. Estiveram presentes os 4 

professores: Cid Ivan da Costa Carvalho, que presidiu a reunião, Cibele 5 

Naidhig de Souza, Cícera Antoniele Cajazeiras da Silva, Elaine 6 

Cristina Forte Ferreira, Fernando da Silva Cordeiro, Francisco Ebson 7 

Gomes Sousa, Francisco Vieira da Silva, Gabrielle Leite dos Santos, 8 

Isabelle Pinheiro Fagundes, Izabela Apolinário da Costa, Jeová 9 

Araújo Rosa Filho, Jéssica Girlaine Guimarães Leal, José Roberto 10 

Alves Barbosa,  Katiene Rozy Santos do Nascimento, Leonildo 11 

Cerqueira Miranda, Liebert de Abreu Muniz, Luciana Dantas Mafra, 12 

Maria Ghisleny de Paiva Brasil, Mariane Linhares da Silva, Maria 13 

Márcia Fernandes de Azevedo, Mário Gleisse das Chagas Martins, 14 

Niáscara Valesca do Nascimento Souza, Pedro Fernandes de 15 

Oliveira Neto, Pedro Felipe Martins Pone e Vicente de Lima Neto. 16 

Participou, também, a professora substituta: Maquezia Emília. 17 

Justificaram ausência os docentes: Bruna Gabrieli Thorpe, Lígia de 18 

Souza Leite e a representante discente Rita de Cássia Morais Dantas. 19 

Verificada a existência de quórum legal, o chefe do departamento, 20 
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professor Cid Ivan da Costa Carvalho, deu início à reunião agradecendo 21 

a presença de todos e apresentou a pauta para apreciação, com os 22 

seguintes pontos: primeiro ponto - apreciação e deliberação das 23 

justificativas de ausências; segundo ponto - apreciação e deliberação 24 

sobre as atas da 8ª Reunião Ordinária e 7ª Reunião Extraordinária do 25 

DLCH do ano de 2020;  terceiro ponto – apreciação e deliberação do 26 

processo de prorrogação de afastamento para doutorado 27 

do  Professor Bruno Coriolano de Almeida Costa; e quarto ponto - 28 

apreciação e deliberação do Relatório Anual de Atividades do 29 

Departamento.  Em discussão, a pauta foi posta em votação, sendo 30 

aprovada por unanimidade. No primeiro ponto de pauta, o Chefe do 31 

Departamento apresentou as justificativas de ausências que foram 32 

votadas e aprovadas com vinte e três votos favoráveis, nenhum voto 33 

contrário e uma abstenção. No segundo ponto de pauta, passou-se a 34 

discutir as atas da 8ª Reunião Ordinária e da 7ª Reunião Extraordinária 35 

do DLCH do ano de 2020, que após apreciação foram aprovadas com 36 

vinte e dois votos favoráveis, nenhum voto contrário e duas 37 

abstenções.  No terceiro ponto de pauta, o Chefe do Departamento 38 

trouxe para apreciação e deliberação o processo de prorrogação de 39 

afastamento para doutorado do professor Bruno Coriolano de Almeida 40 

Costa. Na oportunidade, o professor Pedro Felipe Martins Pone, 41 

coordenador do curso de Letras-Inglês, proferiu que a licenciatura não 42 

dispõe de professor para suprir a demanda do período solicitado, e 43 
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sugeriu que a aprovação do processo fosse condicionada a existência de 44 

um professor substituto. O professor Mário Gleisse das Chagas Martins 45 

falou que não vê a necessidade da ressalva, em razão do professor estar 46 

amparado legalmente. Após algumas falas, foram levantadas as 47 

proposições de deliberar o processo sem a condicionante, que obteve um 48 

voto, deliberar o processo com a condicionante, que obteve dezoito votos, 49 

e seis abstenções. Na sequência, o processo do professor 50 

Bruno Coriolano de Almeida Costa foi posto em votação, com a ressalva 51 

de que tenha um professor para substituí-lo por igual período do 52 

afastamento, sendo aprovado com dezoito votos favoráveis, nenhum voto 53 

contrário e seis abstenções. No quarto ponto de pauta, o Relatório 54 

Anual de Atividades do Departamento foi posto em discussão. Após 55 

algumas contribuições, o documento foi votado e aprovado por 56 

unanimidade.  Encerrando a ordem do dia e nada mais havendo a tratar, 57 

o Chefe do Departamento, Professor Cid Ivan da Costa Carvalho, 58 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião e, para 59 

constar, eu, Hilário Sousa de Oliveira, Secretário Executivo, lavrei a 60 

presente ata, que depois de lida e achada conforme pelos presentes, 61 

segue assinada por mim e pelo Senhor Chefe do Departamento de 62 

Linguagens e Ciências Humanas - DLCH, Professor Cid Ivan da Costa 63 

Carvalho. 64 

____________________                  _________________________ 65 
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